

## I've Been Framed

Corrections

Page 12: #2. This should read "Fold 15" x 5½" Pocket in half, <u>RIGHT</u> sides together. . ."